20 Mayis 2017 Ehliyet sorulari

ENOlay ya da kaza, mimkiin oldugu kadar hizli bir sekilde telefon veya dider kisiler
aracihdiyla gerekli yardim kuruluslarina haber verilmelidir. Tlrkiye'de ilk yardim gerektiren
her durumda, telefon iletisimleri 112 acil telefon numarasi lGzerinden gerceklestirilir.
Verilen bilgi, ilk yardimin temel uygulamalarindan hangisiyle ilgilidir?

v'A) Bildirme
B) Koruma
C) Kurtarma
D) Tedavi etme

Question 1. The accident or accident must
be reported to the necessary charities
through the phone or other persons as
quickly as possible. In any case where first
aid is required in Turkey, telephone
communications are carried out via 112
emergency telephone numbers.

Which information relates to the basic
practices of first aid?

A) Reporting
B) Protection
C) Rescue

D) Treatment
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ZENENIE

MSaﬁllkll yetiskin bir kisinin dakikadaki solunum sayisi kagtir?

A) 10 - 18
vB) 12 - 20
C) 14 - 22
D) 16 - 24

Question 2. What is the number of
respirations per minute for a healthy adult?

RSP
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Mrafik kazasl sonrasi olay yerinin dederlendirmesini yapan bir ilk yardimci;

I. Olay yerini yeterince gorinebilir bicimde isaretliyor,
II. Kivilcim olusturabilecek isiklandirma veya ¢agri araclarinin kullanilmasina izin vermiyor,

III. Birinci dederlendirme sonucu tim uyaranlara

karsi tepkisiz oldugu belirlenen kazazedeye sekerli icecekler veriyor.

Bu ilk yardimci, yukaridaki uygulamalarin hangilerinde hatalh davranmistir?




A) Yalniz I

B) Yalniz II
+'C) Yalniz III

D) I, II ve III.

Question 3. A first assistant in assessing Gl )l

the scene after a traffic accident; .
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III. The first assessment is that all stimuli

which is determined to be unresponsive to
alcoholic beverages.

Has this first helper acted erroneously in
the above applications?

AR lincin kapali olmasi durumunda dilin geriye kaymasi ya da solunum yoluna yabanci
cisim kacmasi gibi nedenlere bagli olarak solunum yolu tikanabilir. Bu durumda kazazedenin
boyun travmasi yoksa hava yolunu acmak igin - - - - pozisyonu verilir.
Yukaridaki aciklamada bos birakilan yere hangisi yazilmahdir?

A) sok

B) oturus

C) yar yuziukoyun-yan
v'D) bas geri-gene yukari

Question 4: If the subject is closed, the 6o e O (S oo sl 1388 Claall ¢S 13) & i
respiratory tract may become clogged due dpaaddai ol 4ol o) Jalall Glalll ) s Wi ol
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of the tongue or the escape of foreign
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A) shock & wbilgd ¢4
B) sitting

C) half-prone-side
D) head back-chin up




TR Y etiskinlerde uygulanan temel yasam destegiyle ilgili olarak verilenlerden

hangisi dogrudur?

A) Her 2 kurtarici nefesten sonra, havanin geriye gikmasina izin vermeden tekrar suni

solunum yapilmasi

+v'B) Suni solunum yapmak icin ilk yardimcinin, kazazedenin agzini kendi agzinin igine alacak

sekilde yerlestirmesi

C) Kazazedeye 20 kalp masaji yaptiktan sonra suni solunuma gegilmesi
D) Gogls kemidi 4 cm asadi inecek sekilde kalp basisi uygulanmasi

Which is true about the basic life support
that is applied to adults?

A) After each rescuer's breathing, artificial
respiration again without allowing the air to
return

B) Place the first assistant for artificial
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respiration so that the mouth of the victim vl (e gaial a4 o G G5 Gl aaa (2
is covered by his own mouth

C) Artificial respiration after 20 heart
massage in Kazazedeye

D) The pressure of the heart to be
lowered 4 cmm down the chest

A Asagidakilerden hangisi, solunum yolu tikanikligi olan bir kazazedenin tam
tikanma yasadigini gosteren belirtilerden biri degildir?

v'A) Konusabilmesi
B) Renginin morarmasi
C) Nefes almasinin durmasi
D) Aci gekip ellerini boynuna gétirmesi

Question 6. Which of the following is not
one of the indications that a victim with
respiratory obstruction is experiencing
complete blockage?
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C) Stop breathing

D) Pulling his hand to his neck

YK AViicutta kanin aktigi bélgeye goére siniflandirilan kanamalarla ilgili
verilenlerden hangisi dogrudur?



A) Dis kanamalarda, kanama go6zle goérilemez.

B) Yaradan vicut disina dogru olan kanamalar i¢ kanamalardir.

C) Kanin vicut bosluklarina aktigi kanamalar, dis kanamalar olarak siniflandirilir.
+v'D) Dodal deliklerden olan kanamalar; kulak, burun, agiz, anis ve treme organlari

kanamalarndir.

Question 7. Which of the following is true
about the bleedings that are classified
according to the region of act of blood in
the body?

A) Outside bleeding, bleeding is not
visible.

B) The bleeds from the wound to the
outside of the body are the internal bleeds.

C) Actual hemorrhages into the body
cavities of the blood are classified as
external hemorrhages.

D) Hemorrhages from natural orifices;
ear, nose, mouth, anus and reproductive
organs.
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EIKirig1 olan ya da kirik siiphesi bulunan kazazedeye, asagidakilerden
hangisinin yapilmasi dogru bir ilk yardim uygulamasidir?

v'A) Sorunlu bélgenin hareketsizlestiriimesinin saglanmasi
B) Kol ya da bacaktaki bozulmus seklin dizeltilmeye calisiimasi
C) Kirik kuskulu bolge hareketsizlestiriimeden tasima yapilmasi
D) Kazazedenin oturmasina ya da sada sola kimildamasina izin verilmesi

Question 8. Which one of the following is
the correct first-aid practice in the case of
accidental or broken accident?

A) Ensuring that the troubled zone is
immobilized

B) Trying to correct the deformed shape in
the arm or the bend

C) Transport without suspending the
suspected area of fracture

D) Allowing the resident to sit or move to
the left or right
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A Dokular iizerinde cekme etkisi ile meydana gelen yaralara ne ad verilir?

A) Ezikli yaralar
B) Delici yaralar




v'C) Parcall yaralar
D) Kesik yaralar

Question 9. What is the name of the injury
that is caused by the pull effect on the
localities?

A) Foul wound
B) Drilling injuries
C) Scarred wound

D) Cut wounds
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Bl IResimde goriilen pozisyon, asagidaki durumlarin hangisinde uygulanir?

A) Sok
vB) Koma
C) Tam tikanma
D) Omurga yaralanmasi

Question 10. Where does the position
shown in the picture apply in the following
situations?

A) Shock

B) Coma

C) Complete blockage
D) Spinal injury
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I EEBAsagidakilerden hangisi, yiiksek ates nedeniyle olusan havalede yapilacak

ilk yardim uygulamalarindandir?
A) Karna baski uygulanmasi
B) Sicak uygulama yapilmasi
C) Sekerli icecekler verilmesi
+'D) Oda sicakliginda bir klivete sokulmasi




Question 11. Which of the following is a
first aid application to be made due to high
fever?

A) Carnival pressure application
B) Hot application
C) Giving sugary drinks

D) Sitting a couch at room temperature
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ITE¥ARentek manevrasi;

I. Solunum durmasi, yangin tehlikesi ve patlama gibi tehlikeli durumlarda,
II. Kazazedenin omuriligine zarar vermeden aractan gikarilmasinda kullanilir.
Verilenler icin asagidakilerden hangisi soylenebilir?

A) I. dogru, II. yanlhs
B) I. yanhs, II. dogru
+v/C) Her ikisi de dogru
D) Her ikisi de yanhs

Question 12.Rentek maneuver;

I. In hazardous situations such as
respiratory arrest, fire hazard and
explosion,

II. It is used to remove Kazazeden from the
car without damaging the spinal cord.

Which of the following can be said for
given?

A) 1. right, II. false
B) I. wrong, II. right
C) Both are right

D) Both are wrong

iy 53 5be 112 JIsadll

Dladi¥ly Ul plad gl sl SV Jile a4 (1
Jaall ) (5938 lmall (e gl A1 JY aodis (2
S5

Lana 5% o (K b e

bi2imal (1
=2l (2
Ol culall (3
Qukla Gl sl (4

TEENAsagidakilerden hangisi siiriiciilerden beklenen olumlu davranis

ozelliklerindendir?

A) Kizgin bicimde kornaya basmak

B) Sirus sirasinda aceleci davranmak
+vC) Baskalarinin hakkina saygili olmak

D) Dar yolda, gelen araglarla inatlasmak




Question 13. Which of the following is
positive behavioral characteristics expected
from drivers?

A) Horny horn
B) rushing while driving
C) Respect others' rights

D) On the narrow road, getting stuck with
incoming vehicles
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e Yer isaretlemelerini
e Trafik isaret levhalarini
e Isikli ve sesli trafik isaretlerini

MYerlesim yerleri icinde trafigi diizenleme amaci ile

temin ve tesis etmek, bunlarin devamliligini ve islerligini saglamak, asagidaki

kuruluslardan hangisinin gorevidir?

v'A) Belediyelerin
B) Emniyet Genel Madurltgunin
C) Kara Yollar Genel Mudarlaginin

D) Ulastirma, Denizcilik ve Haberlesme Bakanliginin

Question 14. With the aim of organizing
traffic within the settlement areas

e Place markings
e Traffic signs
e Signs of light and voice traffic

to provide and maintain them, to ensure
their continuity and operation, which of the
following organizations is the task?

A) The municipalities
B) General Directorate of Security
C) General Directorate of Highways

D) Ministry of Transport, Maritime Affairs
and Communications
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MYayalarm ve arag kullananlarin diger yaya ve arag kullananlara gore yolu

kullanmak sirasindaki onceligine ne ad verilir?

A) Okul gecidi
v'B) Gegis hakki
C) Yaya gecidi
D) Gecis UstUnltgu




Question 15. What is the name of the
priority for the use of roads and road users
compared to other pedestrians and drivers?

A) School gate
B) Right of way
C) Pedestrian crossing

D) Transit superiority
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MSekildeki trafik isaretini goren siiriiciiniin asagidakilerden hangisini

yapmasi yanhstir?

A) Yolu kontrol etmesi
B) Aracini yavaslatmasi

vC) Takip mesafesini azaltmasi
D) Bu bdlgeden dikkatli gecmesi

Question 16. Which of the following is
wrong with the driver who sees the top
traffic sign?

A) Road control
B) Slow down the car
C) Reduce follow-up distance

D) Careful passage through this area
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TERASckildeki trafik isareti asagidakilerden hangisini bildirir?

A) Donel kavsaga yaklasildigini
B) Kontrolsliz kavsaga yaklasildigini
C) Demir yolu gecidine yaklasildigini
+v'D) Ana yol - tali yol kavsagdina yaklasildigini




Question 17. Which traffic sign at the top
reports below?

A) Approaching the roundabout
B) Approaching the uncontrolled junction
C) The iron pathway is approached

D) Main road - approaching to the parallel
road
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MAsaﬁldaki trafik isaretlerinden hangisi uzunluk anlaminda gabari

sinirlamasinin oldugunu bildirir?
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Question 18. Which of the following traffic
signs indicates length limitation gauges?
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MAsaéldaki trafik isaretlerinden hangisi, kavsaklarda lizerinde bulunulan
yolun tali yol oldugunu ve ana yoldaki araglara yol verilmesi gerektigini belirtir?

VA)




Which of the following traffic signs indicate
that the road on intersections is a
legitimate route and that vehicles on the
main road must be driven?
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MAsaﬁldaki yer isaretlemelerinden hangisi béliinmiis yol baslangici

anlamindadir?
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Question 20. Which of the following site
markings is the beginning of the divided
path?
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TP EPAsagidakilerden hangisi arac gecmede uyulmasi gereken kurallardan biri

degildir?

vA) Emniyet seridini kullanarak éndeki araci gegmek

B) Gecmeden Once sola donus 1sigini yakmak
C) Karsi yonden gelen trafigi kontrol etmek
D) Baska arag tarafindan gegilmiyor olmak

Question 21. Which one of the following is
not one of the rules that must be followed?

A) Passing the vehicle ahead using the
safety lane

B) Turn on the light to turn left before
passing

C) Control traffic from the opposite side

D) Not being passed by another vehicle
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MSekle gore hangi numaral aracglarin, bulunduklari seridi siirekli olarak

isgal etmeleri yasaktir?




A)lve?2
B) 1ve3
VvC)2ve3
D)3 ve4

Question 22. According to supra, which
numbered vehicles are they forbidden to
occupy the strip constantly?

A) 1and 2
B) 1 and 3
C)2and 3
D) 3 and 4
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P ENAsagidakilerden hangisi, ara¢ hizinin gerekli sartlara uygunlugunu

saglamak icin yapilmasi gerekenlerdendir?

A) Diger araglarin ilerleyisine engel olacak sekilde yavas sirilmesi

v'B) Tepe Ustlerine yaklasirken hizin azaltiimasi

C) Dénemeclere girerken hizin artiriimasi

D) Yuklemede gabarinin Utzerine gikilmasi

speed meets the required conditions?

A) Slowly driving in such a way as to
prevent the progress of other vehicles

C) Increase speed as you enter the
treadmills

D) Exit over the gabarin at the loading

Question 23. Which of the following should
be done in order to ensure that the vehicle

B) Reducing speed while approaching tops
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P ZASekle gore 1 numarali araca arkadan carpan 2 numaral arag siiriiciisii
hakkinda asagidakilerden hangisi kesinlikle séylenir?

A) Gozlerinin iyi gérmedigi

B) Hiz kurallarina uymadigi

C) Arag lastiklerinin eski oldugu
VD) Takip mesafesi kuralini ihlal ettigi

Question 24. Which one of the following is 5 2 a8 53 bl 3l e J& A e S8 ale 24 Jisull
strictly said about vehicle driver number 2, aldll e 1 A8, 8 kwd) aa
which is multiplied by vehicle number 1 )
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B) does not comply with speed rules

C) If the vehicle tires are old

D) Violation of the follow-up rule

P Esekildeki gibi sola doniis yapacak olan 2 numarali arag siiriiciisii
asagidakilerden hangilerini yapmahdir?

I. Dar bir kavisle donmeli

I1. Yayanin gegmesini beklemeli

III. Sola d6énls lambasini yakmal

IV. Ik gecis hakkini 1 numarali araca vermeli



A)IvelV.

B) II ve III.

C) I, II ve IIL.
VD) II, III ve IV.

Question 25. The number 2 car driver that will
turn left like in the figure, which one should do
the following?

I. Turn with a narrow curve
I1. Waiting for the pass
III. Burn left turn lamp
IV. Must give first pass by car number 1
A) I and IV.
B) II and III.
C) I, II and III.
D) II, III and IV.
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AP IAsekildeki kavsakta ilk gecis hakk: siralamasi nasil olmahidir?

Question 26. How should the right of first
passage be listed at the intersection above?

A)1-2-3
B)y1-3-2
C)2-3-1

D)3-1-2
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Asaﬁldaki yerlerden hangisinde duraklama yapilmasi yasak degildir?

A) Sol seritte
B) Donemecglerde
C) Yaya ve okul gecitlerinde
+v'D) Duraklara 30 metre mesafede

Question 27. Is it not forbidden to pause in
any of the following places?

A) Left lane
B) At the turn
C) On pedestrian and school crossings

D) 30 meters from the stops
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MI. Gece Ondeki arag gegcilirken uzagi gosteren isiklarin kullanilmasi gerekir.
II. Sis isiklarinin; sis, kar, siddetli yagmur sebebiyle gorlsiin yetersiz oldugu haller disinda

kullaniimasi yasaktir.

Yukarida verilenler igin hangisi séylenir?

A) I. dogru, II. yanlis
v'B) L. yanlis, II. dogru
C) Her ikisi de dogru
D) Her ikisi de yanlhs

Question 28.1. When driving in front of the
car at night, the lights that show the far
distance should be used.

II. The fog lights; fog, snow or heavy rain,
it is forbidden to use it except in situations
where it is insufficient.

Which is said for the above?
A) 1. right, II. false
B) I. wrong, II. right
C) Both are right

D) Both are wrong
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MKamyon, kamyonet ve romorklarda yiikle birlikte yolcu tasinirken
asagidakilerden hangisinin yapilmasi yasaktir?




v'A) Yuklerin Uzerine yolcu bindirilmesi

B) Kasanin yan ve arka kapaklarinin kapali olmasi
C) Yolcularin kasa icinde ayrilacak bir yerde oturtulmasi
D) Yiklerin saglam olarak yerlestirilmis ve baglanmis olmasi

Question 29. Which of the following is
forbidden when carrying passengers with
loads on trucks, trucks and trailers?

A) Passenger loading on cargo

B) The side and back covers of the cabin
are closed

C) Sitting passengers in a safe place

D) Loads are properly installed and
connected
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onler.

MI. Surlcu ve yolcular aragta tutarak vicudun ileri-saga-sola veya yukari vurmasini

II. Kaza aninda 6lim ve yaralanmalari en aza indirmek amaciyla suricia ve yolcular

tarafindan kullanilir.

III. Yerlesim yeri icinde ticari amacla yolcu tasimaciligi yapan minibUs ile dolmus
otomobillerindeki yolcularin emniyet kemeri takmasi zorunlu degildir.
Emniyet kemeri ve kullanimiyla ilgili olarak yukarida verilenlerden hangileri

dogrudur?

A) I ve Il

B) I ve III.

C) II ve III.
v'D) I, II ve III.

Question 30.1. It keeps the driver and the
passengers in the vehicle and prevents the
body from going forward, right-left or up.

II. In the event of an accident, deaths and
injuries are used by the driver and
passengers to reduce the most.

III. It is not compulsory for the passengers
in the minibus and the passenger cars to
carry the seat belt in the settlement for
commercial purposes.

What about the safety belt and how to use
it is correct?

A) I and II.

B) I and III.

C) II and III.
D) I, II and III.
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TR Ssekildeki kazada hangi numaral arag siiriiciisii asli kusurlu sayilir?

A) 1
VvB) 2
C)3
D) 4

Question 31. What numbered vehicle driver
is considered to be defective in the above
accident?

A) 1
B) 2
C)3
D) 4

Ul iiny I oDlef JSall 8 5Ll 35 sale 31 sl

1
2 -«
3 .o
4

-4

kurulusa bildirmek zorundadir?

VvA) 30
B) 40
C) 50
D) 60

MAracma “LPG"” sistemi taktiran bir kisi, bu durumu kag giin iginde ilgili

Question 32. Does a person who installs the
"LPG" system in the vehicle have to notify
the relevant organization within a few
days?

A) 30
B) 40
C) 50
D) 60
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EENAsagidaki tasitlarin hangisinde takograf cihazinin bulundurulmasi zorunlu

degildir?

A) Cekici
v'B) Otomobil
C) Otobds
D) Kamyon

Question 33. In which of the following
vehicles is it not necessary to have a
recording device?

A) Attractive
B) Cars

C) Bus

D) Truck
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T Asagidakilerden hangisi 6zel araclarin gereksiz kullanilmasinin

sonuglarindandir?

A) Yakit tiketiminin azalmasi

B) Gurultt kirliliginin 6nlenmesi
v'C) Zararh gaz saliniminin artmasi

D) Trafik yogunlugunun azalmasi

Question 34. Which of the following is the
result of unnecessary use of special
vehicles?

A) Decrease in fuel consumption
B) Prevention of noise pollution

C) Increase of harmful gas release

D) Decrease in traffic intensity
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R Haritada yeri gosterilen illerden hangisi daha giineydedir?




A) Usak

B) Sivas

C) Trabzon
v'D) Konya

Question 35. Which of the illusions located
in the harbor is further south?

A) Usak
B) Sivas
C) Trabzon

D) Konya
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YT ASsekilde soru isareti (?) ile gosterilen ve safttan aldigi hareketi aksa ileten

giic aktarma organinin adi nedir?

A) Balata

B) Amortisor
v/C) Diferansiyel

D) Vites kutusu

Question 36. What is the name of the
powertrain that is indicated by the question
mark (?) On the top and that conveys the
axle of movement from the shafts?

A) Balata
B) Shock absorber
C) Differential

D) Gearbox
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ATEYASsogutma suyunun cikisi veya girisine yerlestirilen ve motordaki sogutma
suyu sicakhiginin belirli bir seviyede tutulmasini saglayan arag asagidakilerden

hangisidir?

A) Buiji




B) Enjektor
C) Su pompasi
v'D) Termostat

Question 37 Which vehicle is installed at
the outlet or inlet of the cooling water and
which keeps the temperature of the cooling
water at the engine at a certain level?

A) Spark plug
B) Injector
C) Water pump

D) Thermostat
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ErNArac motorunun calismasi icin ilk hareketi veren sistem asagidakilerden

hangisidir?

v'A) Mars sistemi
B) Yaglama sistemi
C) Yakit sistemi
D) Atesleme sistemi

Question 38. Which system is the one that
gives the first action for the operation of
the car engine?

A) Starter system
B) Lubrication system
C) Fuel system

D) Ignition system
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ELNAracin gésterge panelinde sekildeki uyari lambasinin yaniyor olmasi neyi

bildirir?

(1)

A) Motor kaputunun tam kapanmadigini
vB) Lastik hava basincinin disik oldugunu

C) Sogutma sivisi sicakhginin cok ytkseldigini
D) Fren balatalarinin gérevini tam yapmadigini




Question 39. What does the warning lamp
on the vehicle display indicate?

A) The engine bonnet is not fully closed
B) Low tire pressure

C) If the temperature of the cooling fluid
is too high

D) The brake pads are not performing
their duty fully
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MMotor calisir durumda iken aracin gosterge panelinde sekildeki ikaz
i1siginin yaniyor olmasinin sebebi, asagidakilerden hangisi olabilir?

vA) Yag seviyesinin azalmasi
B) Depodaki yakitin azalmasi
C) Fren hidroliginin eksilmesi
D) Radyatoérde antifrizin olmamasi

Question 40. Which of the following can be
the reason why the warning light on the
vehicle's instrument panel is on when the
engine is running?

A) Decrease in oil level
B) Reduced fuel consumption
C) Decrease of brake fluid

D) No antifreeze in the radiator
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I BAsagidakilerden hangisinin, cok soguk hava sartlarinda motor sogutma

suyuna katilmasi donmayi onler?

A) AkU elektroliti

B) Motor yagi

C) Fren hidroligi
v'D) Antifriz




Question 41. Which of the following is
involved in engine coolant in very cold
weather conditions prevents freezing?

A) Battery electrolyte
B) Engine oil
C) Brake hydraulics

D) Antifreeze
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MAragta kullanim omriinii tamamlamis lastiklerin kullanilmasi

asagidakilerden hangisini artirir?

A) Sirts konforunu
v'B) Trafik kazasi riskini
C) Direksiyon hakimiyetini
D) Aracin yol tGzerinde tutunmasini

Question 42. Which of the following
increases the use of finished tires?

A) Driving comfort
B) Risk of traffic accidents
C) Steering dominance

D) Keeping the car on the road
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m- Aracin hizi azaltihr.

e En sag seride, varsa banket lGizerine gegilir.

e Arag motoru durdurulur ve doértlt ikaz isiklar yakilr.
Yukaridaki uygulamalar, arac gosterge panelinde hangi uyari isiginin yanmasi

halinde yapilir?




Question 43. e The speed of the car is
reduced.

e On the right-hand side, if there is a
banquet.

e The vehicle engine is switched off and the
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four warning lights are switched on. st
Which of the above applications is made in
which warning light on the vehicle
instrument panel is lit?
MI. Ani hizlanmalar yapilmasi
II. Arag lastiklerinin eskimesi
III. Hava filtresinin degistiriimesi
Yukaridakilerden hangileri yakit tiiketiminin artmasina neden olur?
A) Yalniz I
v'B) I ve II.
C) II ve III.
D) I, II ve III.
Question 44.1. Rapid acceleration 44 J) sl
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C) II and III.
D) I, II and III.

M“Higbir toplum 24 saat trafik zabitasi tarafindan denetlenemez. Toplum yararina

kesintisiz denetim - - - - ile mUmkundur.”

Verilen ifadede bos birakilan yere asagidakilerden hangisi yazilmahdir?

v'A) trafik adabi
B) trafik cezasi
C) trafik terori
D) trafik mufettisi

Question 45. "No community can be
inspected 24 hours a day by traffic signs.
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Uninterrupted inspection for the benefit of
the community is possible with - - - -. "

Which one of the following should be
written in the given idiom?

A) traffic Adabi
B) traffic fine
C) traffic terrorism

D) traffic inspector
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TR rafik kazasi, sadece maddi hasarli bile olsa yasanmasi hi¢ istenmeyen ve kazaya
karisan suraculeri psikolojik olarak olumsuz etkileyen bir durumdur.

Buna gore kaza sonrasi taraflarin birbirine hangi sekilde davranmasi halinde
meydana gelen kaza ile ilgili sorunlar daha kisa siirede ¢oziilecektir?

A) Asabi

B) Asin tepkili

C) Kaba ve saldirgan
v'D) Saygili ve nezaketli

Question 46. A traffic accident is a situation
that has a psychological negative effect on
the drivers who are involved in the accident
even if it is not only the property but also
the accident.

According to this, after the accident, how
will the parties behave towards each other,
will the problems related to the accident be
resolved in a shorter time?

A) Asabi
B) Overactive
C) Rude and aggressive

D) Respectful and courteous
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VAT rafik icinde hatali davranis sergileyen bir siiriiciiyii uyarmak

asagidakilerden hangisini azaltir?

A) Trafikteki aracg sayisini
+v'B) Slrliclnin kaza yapma riskini




C) Yayalarin yaya gecidini kullanma oranlarini

D) Diger surtculerin trafik kurallarina uyma yizdelerini

Question 47. Which one of the following is
less likely to warn a driver exhibiting erratic
behavior in traffic?

A) Number of vehicles in the traffic

B) The risk of your driver making an
accident

C) Use of pedestrian crossings

D) Percentage of other drivers to comply
with traffic rules
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T A kendinden cok baskalarini distnen, baskalarinin iyiligi icin fedakarlik yapan ve
6zgeci seklinde tanimlanir. Yardim etme davranisinin bir alt kategorisidir.

Yukaridaki aciklama hangi davranis o6zelligine aittir?

A) Bencillik

B) Saldirganhk
+v/C) Digergamlik

D) Sorumsuzluk

Question 48. It is defined as an altruist who
thinks much more than others, sacrifices
for the well-being of others. It's a sub-
category of helping behavior.

What behavioral attribute does the above
description belong to?

A) Selfishness
B) Aggressiveness
C) Other

D) Irresponsibility
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AR MAsagidakilerden hangisi, trafikte digerlerine gére daha cabuk ve fazla
ofkelenen siiriiciilerin yol agtigi bir durum degildir?

A) Sabirsizlik ve tahammulstzItigan artmasi
v'B) Kazaya karisma olasiliginin azalmasi

C) Kural ihlallerinin artmasi

D) Dikkatin dagiimasi




Question 49. Which of the following is not a
situation caused by drivers who are faster
and more angry than others in traffic?

A) Increased impatience and intolerance

B) Reduced likelihood of confusion with
the accident

C) Increase in rule violations

D) Distraction
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MI. Orta refijlere ve yol kenarlarina dikilen agaclarin zarar gérmesi

II. Képria ve tinel gibi noktalarda yasanan kazalarda ulasimin aksamasi
III. Trafo ve elektrik diregine carpma gibi durumlarda kesintilerin yasanmasi
IV. Bilhassa yakit, kimyasal madde, tibbi atik vs. yUkl( araclarin yaptigi kazalar neticesinde

blylk ekolojik zararlarin géritlmesi

Yukaridakilerden hangileri kara yolundameydana gelen trafik kazalarinin kisiye,
topluma, kamuya ve cevreye verdigi zararlardandir?

A) I ve II.

B) I, III ve IV.

C) II, III ve IV.
vD) I, II, III ve 1V.

Question 50.1I. Damage to trees planted in
the middle reflections and roadside

II. Access to the accidents that are
happening in places such as bridges and
tunnels

III. Interruption in situations such as
transformer and electric pole strikes

IV. Especially fuel, chemical, medical waste
etc. large ecological damage due to
accidents caused by installed vehicles
Which of the above is the harm that traffic
accidents coming to you on the road leads
to the person, the collecting, the public and
the environment?

A) I and II.

B) I, III and IV.

C) II, III and 1V.

D) I, II, III and IV.
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